23 января на внеурочных занятиях цикла «Разговоры о важном» по теме «Кибербезопасность» учащиеся узнали о культуре безопасного и эффективного использования цифровых ресурсов и устройств, познакомились с основами безопасности в сети и повысили уровень цифровой грамотности.

Это очень важно, поскольку информационные технологии сейчас проникли во все сферы нашей жизни.

Необходимо уметь использовать любые инструменты, соблюдая определенные правила. Ребята, посмотрев видеоролики, самостоятельно сформировали правила, которые надо соблюдать,







